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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Hans-Jörn Arp (CDU) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Ministerin für Bildung, 
Wissenschaft, Forschung und Kultur 
 

Schulleitung der Grundschule Helse 
 
 
 
 

1. Ist es richtig, dass der Schulleiter der Grundschule Helse im Januar 2005 aus 
Altersgründen in den Ruhestand versetzt wird? 
 
Ja. 
 
Wenn ja, seit wann ist dieses der Landesregierung bekannt? 
 
Es handelt sich um einen planmäßigen Ruhestand aus Altersgründen.  
 

 
2. Ist es richtig, dass diese Stelle mit einem neuen Schulleiter wieder besetzt 

werden soll? 
 
Nein. 
 
Wenn ja, ab wann soll die Schulleiterstelle wieder mit einem festen Rektor be-
setzt werden? 
 
entfällt 
 
Wenn nein,  welche Regelung sieht die Landesregierung ab Februar 2005 
vor? 
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Die stellvertretende Schulleiterin wird zum 1.2.2005 mit der Wahrnehmung der 
Aufgaben der Schulleitung beauftragt. 
Vor dem Hintergrund der demografischen Entwicklung wird im Schulverband 
Marne die bereits geringe Schülerzahl in Helse und an 3 weiteren Grundschu-
len in den kommenden Jahren weiter sinken. Um die Unterrichtsversorgung 
sicherzustellen, soll eine Planungsgruppe bestehend aus Vertretern des 
Schulverbandes Marne, der Elternvertretungen und Schulleitungen der betrof-
fenen Schulen sowie der Schulaufsicht Kooperationsmöglichkeiten erarbeiten. 
 

 
3. Erwägt die Landesregierung die Schulleiterstelle auszuschreiben? 

 
Nein. 
 
Wenn ja, wann soll die Schuleiterstelle ausgeschrieben werden? 
 
entfällt. 
 

 
4. Ist die Besetzung der Schulleiterstelle zeitlich befristet? 

Wenn ja, für welchen Zeitraum?  
 
entfällt. 

 
 
 


